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VIII. RO ČNÍK JČHL a 
VCČK 

Frymburské náměstí bylo první podzimní 
víkend ve znamení hasičského klání a krásného počasí. 
Soutěž organizovalo SDH Frymburk a lze konstatovat, že 
se velmi vydařila. Účast družstev byla opět rekordní, do 
Frymburka přijelo změřit své síly celkem 47 družstev, 19 
družstev žen a 28 družstev mužů. Požární útok proběhl 
na sklopné terče. Z bezpečnostních důvodů běžely první 
ženy a po nich následovali muži. Vzhledem k vysokému 
počtu družstev se příprava na základně zkrátila na tři 
minuty . Voda se během útoku do kádě nedoplňovala. Po 
nástupu proběhla technická kontrola tratě radou JČHL a 
v 19,45hod. odstartovalo první družstvo. Běželo se 
jednokolově a na závěr se utkalo ve finále pět nejlepších 
mužských družstev večera.  

Věcné dary od sponzorů byly připraveny pro všechna družstva, i pro ta, která z různých důvodů nedokončila. V pivním stanu se konalo 
loučení s letní sezónou, k poslechu a tanci hrála kapela MRAMOR . Poděkování patří také našim spoluobčanům za podporu a toleranci k celé akci, 
sportovní kázeň a dodržování pořádku.  

ŽENY:  
Soutěžní klání odstartovalo domácí družstvo děvčat, 

ovšem holky nenabraly vodu a s pomocí vývěvy doputovala voda 
k terči v čase 42:14 vteřin, nakonec z toho bylo 17. místo.  
Ženy z Velešína se zasekly na základně a levá proudařka 
nedotáhla, při pokusu zdolat terč vybrala všechnu vodu z kádě, 
která se během útoku nedoplňuje - neplatný pokus. 
Holky z Třísova, proudařky také nedotáhly a výsledek byl první 
smočení diváků - čas 41:76. 
Mamky z Lišova A šly na jistotu ovšem vlevo s menším 
prostřikem – čas 22:53. 
Následoval výběr nejlepších žen z Jihočeského kraje staršího 
věku s příznačným názvem  Babinec, také s vývěvou a 
dokončeno bylo v čase - 38:77. 
Na jistotu běžely holky z  Dolan, perfektní čas 20:78. 
Tým žen z Besednice se jal vypláchnout časomíru, několik 
nespojených spojů se povedlo dát do správného stavu a bylo 
dokončeno v čase  52:07. 
Holky z Mydlovar  se rozběhly s vervou, ale pravá proudařka 
ošklivě upadla, nakonec projevila sportovního ducha a dokončily 

v čase 35:06. Pravá proudařka musela být poté odnesena za mohutného aplausu diváků k ošetření. 
Netřebice B běžely na jistotu - čas 28:47. 
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Trémařky z Chmelné moc pěkný útok - čas 21:94. 
Favoritky kategorie žen, holky ze Žernovic,  nezklamaly - čas 19:52. 
Ženy Brloh  se zdržely na koši, dosažený čas 25:85. 
Hasičky Svatá Máří krásný útok s časem 19:64. 
Netřebice A měly pozdě vodu a dokončily tak v čase 30:93. 
Na startu se objevila Zlatíčka z Lišova B a není co dodat – čas 18:84 levý proud 18:16. 
Holky z Holubova se prostříkaly na levé straně s časem 24:79. 
Odstartoval tým SDH Dolní Dvořiště, ale voda se dere do hadic jen pozvolna - čas 29:71. 
Holky z Třísova B pěkně rozběhnutý pokus - čas 22:48. 
Soutěž žen zakončily holky z Jaronic výborným útokem a časem 21:52. 
KONEČNÉ POŘADÍ   kategorie ženy:  1. Lišov B  2. Žernovice 3. Svatá Máří 

 
MUŽI:  

Po krátké technické pauze a prodloužení dráhy odstartovalo mužskou kategorii smíšené družstvo SDH Výškovice a laťka byla nasazena 
vysoko, dosažený čas 19:82 vteřin. 
Jako druzí startují muži z Nišovic, košík chvíli nechtěl, ale nakonec musel - čas 20:26. 
Kmeti z SDH Sedlec se toho nebáli, ale levý proudař prostříkal a zakončil časem 20:23. 
Chlapi z Přísečné si sáhli dva na jednu proudnici, což se dle pravidel JČHL nesmí -diskvalifikováni . 
Muži Mydlovary dokončili s časem 19:95. 
Nesportovní chování muži Malešice, nejprve letěla savice, po ní přilba - diskvalifikováni . 
Další družstvo Doubravice u Volyně a koš v kádi bez savice - neplatný pokus. 
Sérii neplatných pokusů prorazili muži z Třísova A výborným časem 18:97. 
Borci z Rožmitálu na Šumavě běželi na pohodu - čas 30:58. 
Muži z Dolního Dvořiště měli nezapojené proudy na rozdělovači, ale zabojovali a čas 61:68. 
Po odstartování Chlumu B následovala nespojená béčka, družstvo nedokončilo  - neplatný pokus. 
Chmelná, po rozběhu za základnou těžce upadl pravý proudař, ale touha a sportovní duch ho přiměly k tomu, že k nástřikové čáře dokulhal a výsledný 
čas byl 32:07, poté byl odnesen k ošetření opět za mohutného aplausu diváků. 
Na startu se objevili borci z Holubova a sedlo jim to - čas 19:42. 
Mladíci z Lišova C lehce prostříkali, výsledný čas 21:23. 
Borci z Jaronic také slušný útok s časem 19:35. 
Na základně chlapci z Velešína, béčkař zaváhal na spoji proudaře a čas 24:62. 
Vítěz Šumavské hasičské ligy, muži z Žernovic vystřihli ukázkový útok s časem 17:40, pravý proud 17:18. 
Borci z SDH Pořešín makali pěkně, levý proudař ale upustil svůj nástroj a výsledný čas 33:03. 
Na startu muži z Třísova B, následovala nespojená béčka a byl z toho neplatný pokus. 
Následovali muži Plešovice a zaseknutý pravý proudař na základně, nakonec spojil a hecnul se, dotáhl to v čase 25:24. 
Před půlnocí stihne odstartovat ještě tým z Netřebic a také honí spoje po základně - čas 26:27. 
Po půlnoci startovalo družstvo SDH Svatá Máří, levý proudař se prostříkal v čase 24:08. 
Na prkně se objevuje lídr ligy Lišov A, pravý proudař při výběhu od základny zakopl, ale ustál to a k čáře doběhl, bohužel nezapojil proudnici včas a 
výsledek byl 25:76. Tato chybička měla za následek osmé místo a ztrátu bodů na přední příčce v letošním seriálu JČHL. 
Chlapi z SDH Dolany doběhli v čase 21:98 
Křenovičtí do toho dali všechno, ale vodní proud honili po terči, výsledný čas 20:36. 
Vedení "C" na pravé straně zklamalo tým SDH Todně a dokončili v čase 37:83. 
Holašovice se zdržely na základně a nedotáhly, byl z toho neplatný pokus. 
Kategorii mužů zakončil mladičký mezinárodní tým ze Zlivi  a zakončili s časem 22:80. 
KONEČNÉ POŘADÍ  kategorie muži:  1. Žernovice 2. Třísov A 3. Jaronice 
Následovalo finále pěti nejlepších týmů večera v kategorii mužů. (Výškovice, Holubov, Jaronice, Třísov A, Žernovice). Finále mužů zaskočilo tým 
z Výškovic, který se nestihl připravit a šel tak před něj druhý a třetí finalista 
Druhý finalista Holubov vyběhl a v poklidu dokončil v čase 20:34. 
Třetí finalista SDH Jaronice, chlapi šli pěkně a jen škoda prostřiku na terči, výsledný čas 20:74. 
Následoval zaskočený smíšený tým, první finalista SDH Výškovice, hnal na terče jako vítězové, levý proudař  ale lehce zaváhal a konečný čas finále 
23:85. 
Předposlední útok večera předvedl loňský vítěz SDH Třísov, pěkný pokus zakončený potleskem stále slušného obecenstva a časem 19:43. 
V 1:06 hod. připravuje na prkně vítěz Šumavské hasičské ligy, střihne tak druhou sedmnáctku sobotního večera???  
1:10 hod. - Je to tady, poslední útok večera a taktéž druhá sedmnáctka. Žernovice a luxusní výkon s časem 17:55 pravý proud 16:97. 
KONEČNÉ POŘADÍ  finále muži: 1. Žernovice 2. Třísov A 3. Holubov 
Poděkování sponzorům JČHL ve Frymburku za finanční a věcné dary, které poskytli do letošního 8. ročníku soutěže v seriálu JČHL (JIHOČESKÉ 
HASIČSKÉ LIGY) a VCČK (VELKÉ CENY ČESKOKRUMLOVSKA). 
Městys Frymburk, pan Jiří Augustin, Petr – A apartmánové domy Frymburk, převoz Frymburk – manželé Valíčkovi, Camping Frymburk – 
Hanne Wilzing, Auto Malina České Budějovice, Herro CB – šipky, kulečníky, hrací automaty, Hotel Vltava – ing. Antonín Jánský, n.p. 
Budějovický Budvar, restaurace BIG PUB – Jan Pavlíček, Al-Fisch s.r.o. výroba akvárií a terárií – Černá v Pošumaví, SPAR - manželé Boháčovi a 
spol, COOP - Jednota ve Frymburku, Rodina Labajova, Hotel Maxant – Petr Procházka, DRINK - MARKET, Pavel Vrba, Restaurace NAUTILUS, 
Wellness Hotel Frymburk, Penzion Markus – Dagmar Krolová, CafeBar Fantazie – Jan Žák ml., Gastro Fruga CB s.r.o., stavební firma - FAO,  s.r.o., 
Gastro servis p. Jiroušek, Netcafe u Kostela Frymburk, FLOP – potraviny na křižovatce – Veronika Frnková, Dobrý rohlík – Lenka Karvánková, pan 
Martin Heriban, pan Milan Janáček, 
 ČČK – Český Krumlov  
Více informací naleznete na www.hsicifrymburk a www.jchl.cz  

                                                                                                                                           S pozdravem za SDH Frymburk  
                                                                                                                                                Bc. Antonín Labaj ml.        tel.: 608 308 508 
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ZPRÁVY Z RADNICE 

 

Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 v č.p. 139  ( pokoj 16 m², předsíň 3,5 m², kuchyň 
10,5 m², koupelna  + WC  + sklep ) Nájem 1.500,- Kč, zálohy na služby 2.600,- Kč, dálkové vytápění. 
 
Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 v č.p. 139  ( pokoj 19 m², předsíň 4 m², kuchyň 7 m², 
koupelna  + WC  ) Nájem 1.400,- Kč, zálohy na služby 2.600,- Kč, dálkové vytápění. 
 
Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 3+1 v č.p. 23 ( pokoj 19,5 m², pokoj 25 m², pokoj 12 m² 
předsíň 16m², kuchyň  39 m²,  koupelna 6 m², komora 7 m², komora 2 m² + sklep + garáž) Nájem 4.200,- 
Kč, zálohy na služby 2.000,- Kč, dálkové vytápění. 
 
Žádosti předkládejte dle schválených všeobecných podmínek pro přidělení bytů (viz 
www.frymburk.info )  do 15.10.2011. 
 

 
Blahopřejeme! 

V měsíci říjnu blahopřejeme těmto spoluobčanům: 
 
Junková Malvína  82 let 
Klementová Hedvika  81 let 
Frantál František  77 let 
Vlach František   75 let 
Novák Jozef   74 let 
Študlar Bohumil  73 let 
Valkovičová Marie  71 let 
Zítková Jana   70 let 
Cestrová Helena  65 let 
Veverka Alexandr   60 let 
 
 
V měsíci říjnu bude přítomna pracovnice ÚM v sobotu  22.10.2011 od 8.00 do 12.00 hodin. 
 
Zasedání zastupitelstva městyse se uskuteční dne  26.10.2011 od 17.00 hodin v zasedací místnosti úřadu. 
 
 
                                                                                                                                            Oto Řezáč – starosta 

Sběr železného šrotu 
Sbor dobrovolných hasičů Frymburk ve spolupráci s úřadem městyse provede v sobotu dne 22.10.2011 sběr železného 
šrotu v obci, osadách a rekreačních oblastech. Žádáme občany, aby železný šrot připravili k odvozu před své domy 
v uvedeném termínu. Majitele rekreačních zařízení a chat, pokud chtějí využít nabízené služby, žádáme, aby zavolali 
stálé službě na telefon 950 238 111 – stanice HZS Frymburk. Pokud máte těžký nebo velmi objemný šrot, který se nedá 
naložit ručně, zavolejte též na výše uvedené číslo, abychom mohli zajistit potřebnou techniku. 
Nabízíme také likvidaci neodstrojených autovraků zdarma (stačí dodat pouze veliký TP), zajistíme potvrzení o 
ekologické likvidaci pro následné odhlášení z evidence vozidel. 

 

Oznámení  
Ve čtvrtek  27.10. bude knihovna uzav řena, náhradou za čtvrtek je pond ělí 24.10. 17.00-18.30 hod,   
 v úterý 25.10. bude také otevřeno tak, jak jsme zvyklí. Děkuji za pochopení.                           T.Rillichová 

 

Duši čková pobožnost 
Blíží se nám „Dušičky“ a jak je zvykem i v letošním roce se uskuteční Dušičková pobožnost na hřbitově. V letošním 
roce vychází 2.11. na středu. Dušičková pobožnost na hřbitově bude ve Frymburku v sobotu  5.11. ve 14.30. Mše svatá 
obětována za zemřelé bude v místním kostele 1.11. v  17.00. Prosby za zemřelé můžete hlásit paní Vláškové – nejpozději 
však do 30. října. 
                                                                                                                                                P. Ivan Marek Záleha,O.Praem 
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Drakiáda 
Za dobrého počasí (větrného a nedeštivého) se bude v neděli 9.10. od 14.00 hodin „Na větrné hůrce“ konat 
Drakiáda (více na plakátech). 
 

 

Cvičení žen ASPV 
Ženy, chcete se cítit skvěle? Chcete udělat něco především pro svoje záda a břišní svaly?  
A přitom nemáte chuť silově trénovat nebo provádět obvyklá gymnastická cvičení? Přijďte vyzkoušet nové způsoby 
jemného, ale účinného posilování „Pilates“. 
Kdy: pondělí 18.00 – 19.00 h 
Kde: učebna ZŠ Frymburk 
Začínáme 3.října 2011                                    
                                                                                                                    Těší se na Vás cvičitelka ASPV Frymburk 
                                                                                                                    Zuzana Frantálová  

 

 
Frymburské ženy pořádají ve dnech 24.10 – 25.10 2011 

PODZIMNÍ  A ZIMNÍ BURZU , 
která se uskuteční na radnici ve Frymburku. 
VÝKUP: 24.10.2011     15.00 – 18.00 hodin 
PRODEJ: 25.10.2011   14.30 – 17.00 hodin 

Výdej neprodaného zboží: 25.10.2011    17.00 – 18.00 hodin 
 

 
BAD FÜSSING – zájezd do termálních lázní 
Pořádají dne 15.10.2011 pro všechny občany Frymburské ženy. Odjezd z autobusového nádraží 
ve Frymburku v 7.00 hodin. Cena zájezdu 300,- Kč + 8 EUR. Přihlásit se můžete na tel. 
722 024 702 – M. Čiháková 
 
SPAR Boháč a spol. informuje své zákazníky 
 
               Přijímáme  závazné objednávky na zelí na krouhání a na krouhané zelí, den dodání bude pátek 21.10.2011 
od 12.00 a ceny stejné jako loni.    
 
     Aqualung Club - klub sportovního potápění oznamuje, že budeme  provádět v bazénu u Wellness Hotelu 
Frymburk výcvik mládeže v plavání a v základech potápění. 
     Výcvik se bude konat každou sobotu od 8.30 do 10.00 hod. a to od 5.listopadu až do konce března. Dětem hradí 
vstupné Club (dotace z ÚM Frymburk,  za kterou děkujeme).  Dospělí hradí jednorázový poplatek    Kč 250,- za celé 
výcvikové období.  Děti do devíti let v doprovodu rodičů.  S sebou plavky, ručník, šampon a nepovinně potápěčské 
brýle, šnorchl a jakékoli ploutve (provedeme výměnu za ty, které padnou).  
     Zveme také všechny zájemce o kondiční plavání a věřte, že pod vedením našich instruktorů Vám zima nebude. 
 Info u Miloš Boháč tel. 777788630 
 
            Humbuk zvaný stravenky.  V současné době se projednává v parlamentu řada zákonů a jeden z nich má zrušit 
současný systém stravenek. Jistě pro některé zaměstnance výhoda, ale určitě, a to se moc neprezentuje,    obrovská 
výhoda pro soukromé firmy, které obchod se stravenkami provozují. Roční objem stravenek v naší republice 
přesahuje obrat 16.000.000.000 Kč (16 miliard !!!) Všichni zaměstnavatelé platí za nákup stravenek 6%     z ceny 
stravenek a všichni,  kteří je  přijímají jako platidlo, platí 5% z ceny stravenek Tedy 11 % z 16 miliard je 1.87 
miliardy ročně zisku pro soukromé firmy. Tím, že stát de facto dotuje stravenky, dotuje také soukromé  rusko-
francouzské firmy. Ty samozřejmě nechtějí o svůj jednoduchý obrovský zisk přijít, a tak prostřednictvím lobbistů 
uplácejí téměř všechny ty,  kteří o tom rozhodují, a ti pak náhle mění svůj postoj ke zrušení stravenek. Bonusy     a 
závodní stravování pro zaměstnance Ano ! ale prostřednictvím současného systému stravenek určitě Ne. Za poslední 
tři roky se výše poplatku za stravenky zdvojnásobila proč ? Protože si tyto nenasytné firmy chtěly navýšit zisk. 

       Kolik si budou účtovat příští rok, kolik za dva roky ? Jak to, že se ze stravenek učinilo de facto další platidlo ! A to, 
       že  si ten, kdo stravenky přijímá,  může poplatek promítnou do ceny je velmi ošemetné řešení, protože základní 

potraviny od  nového roku, vlivem navýšení DPH, už tak jako tak zdraží a k tomu ještě + % za stravenky ?   
                                                                                                                                                                 Miloš Boháč 
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To prost ě musíte zažít 
PODZIM NA LIPNĚ 
Jen na Lipně si vychutnáte barvy podzimu všemi smysly. Přijeďte k nám strávit 
dovolenou či prodloužený víkend a načerpejte síly na zimu. 
 

• na vodní hladině na plachetnici či elektročlunu 
• po souši pěšky, na in-line bruslích či na kole po cyklostezkách  
• adrenalin v Lanovém parku Lipno (sobota - neděle od 10:00 do 18:00 hodin)  
• Půjčovna sportovního vybavení Lipno Rent je pro Vás otevřena denně od 9.00 do 12.00 a od 13.00 

do 17.00 hodin.  
AKCE V ŘÍJNU NA LIPNĚ 

 
15.-16.10.   LIPENSKÝ KOTRMELEC – jachting 
28.10. LIPNO DĚTEM – program pro děti 

 
 

 
OBCHOD ALDA – náměstí 4 

Tamara Žáková 
rozšiřuje svůj sortiment a služby zákazníkům 

• hrnkové květiny, sušené a umělé květiny, dárkové zboží 
• čištění zlata a stříbra pomocí ultrazvuku 

Těším se na Vaši návštěvu 
 
 

Co jsme připravili pro naše zákazníky 
Novinky v našem obchůdku: velký výběr zdravotních sirupů od známého bylinkáře p.Motyčky ( známý též z pořadu 
Sama doma ) 
bylinkové čaje 
masážní a koupelové oleje 
 
Na nachlazení, chřipku, kašel i jako prevenci doporučujeme v tomto podzimním období tyto přírodní produkty: 
Rakytníkový sirup-používán jako prevence proti infekcím. Je zdrojem množství vitamínů A,C,E a betakarotenu. 
Dále také zlepšuje zrak, tlumí vývoj sklerotických změn v organizmu a zpomaluje stárnutí. 
Sirup Podzimní směs-pomáhá při nemocech dýchacích cest, při chronickém bronchiálním zánětu, kataru  průdušek, 
astmatu, kašli a zahlenění. 
Jitrocelový sirup-užívá se při dýchacích nemocech se silným zahleněním, při chronickém kataru průdušek a kašli. 
Průduškový čaj-vhodný při nemocech horních cest dýchacích. 
Lipový čaj-podporuje pocení. 
Čaj s echinaceou-na podporu imunity. 
Eukalyptový balzám-osvěžující balzám s bambuckým máslem je mimořádně účinný při nachlazení a dýchacích 
potížích. 
Eukalyptový koupelový olej-uvolňuje dýchání. 
Akce na měsíc říjen: 
50 % sleva na květináče 
15 % sleva na šátky 
                                                                                                                                         Těší se na Vás Petra Nekolová 
 

Poděkování 
Již dvě desítky let trávíme všechny volné chvíle v rekreační chalupě na břehu Lipenského jezera 
v malebné obci Frymburk. Jak se rodina rozrůstala začala být chaloupka těsná a bylo nutno prostory 
zvětšit. Koho požádat o přístavbu. Oslovili jsme firmu Stavtrio se sídlem v Českých Budějovicích, u které 
pracují i frymburští řemeslníci. Čas ukázal, že to byla správná volba. Přes čtyři měsíce jsme se setkávali 
s p. V. Mertlem, I. Doskočilem, R. Hartmanem, Z. Vrátilem, J. Krejčím, J. Ribárem a J. Beritem, 
řemeslníky, na které může být obec Frymburk pyšná především pro jejich pracovitost, ohleduplnost, 
vstřícnost a ochotu při realizace změn, které nastaly v průběhu stavby. 
  Touto cestou i my děkujeme za odvedenou práci. 
                                                                                                                                        Manželé Kotlíkovi 
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Poděkování 
Chtěla bych poděkovat p. Marcele Čihákové za všechny účastníky zájezdu do Itálie za všechnu její práci a obětavost, 
že se postarala o to, aby se nám tam líbilo. Já osobně se omlouvám p. řidiči Vršanovi za svůj výrok, ale i tak mu patří 
můj obdiv, že tak náročnou cestu s námi absolvoval sám a ve zdraví nás dovezl domů. 
                                                                                                                                                      Sojková Naďa 
 

 

VÝPRODEJ KOL A IN-LINE BRUSLÍ SERVIS KOL, LYŽÍ A 
SNOWBOARDŮ 
 
 

 Sportovní půjčovny Lipno Centrum nabízí: 
  

 Výprodej lehce použitých bruslí FILA  
 dámské FILA EVE od 1.899,-Kč! (normální cena 3.390,-Kč)  

 pánské FILA BOND XT od 2.349,-Kč! (normální cena 3.790,-Kč)  

 dětský set brusle, chrániče, přilba od 2.199,-Kč! (normální cena 3.190,-Kč)  
 
Výprodej zajetých trekových plně vybavených kol, odolných horských kol a skvělých dětských kol 
SPECIALIZED  
 dámské plně vybavené (blatníky, nosič, stojan, osvětlení,…) trekové kolo SPECIALIZED ARIEL ELITE 
DELUXE za 13.990,-Kč! (normální cena 19.990,-Kč) SPECIALIZED ARIEL SPORT DELUXE za 10.990,-Kč! 
(normální cena 15.990,-Kč)  

 pánské plně vybavené (blatníky, nosič, stojan, osvětlení,…) trekové kolo SPECIALIZED CROSSTRAIL ELITE 
DLX za 13.990,-Kč! (normální cena 19.990,-Kč) SPECIALIZED CROSSTRAIL SPORT DLX za 10.990,-Kč! 
(normální cena 15.990,-Kč)  

 unisex horské MTB kolo SPECIALIZED HARDROCK COMP DISC za 11.190,-Kč! (normální cena 15.990,-Kč)  

 dětské kolo SPECIALIZED HOTROCK 20“ 6-SPEED za 5.170,-Kč! (normální cena 7.390,-Kč)  

 dětské kolo SPECIALIZED HOTROCK 24“ 21-SPEED za 5.590,-Kč! (normální cena 7.990,-Kč)  
 
Posezónní servis kol  
 ve frymburské i lipenské pobočce si můžete nechat provést důkladný posezónní odborný servis svých 
jízdních kol  
 
Předsezónní servis lyží a snowboardů  
 zima se blíží a dobře připravené a nabroušené lyže a snowboardy jsou zárukou skvělých zimních zážitků, 
své lyže a snowboardy můžete přinést do obou poboček půjčoven Lipno Centrum  

 
PŮJČOVNA FRYMBURK                                                                       PŮJČOVNA LIPNO NAD VLTAVOU  
LIPNO CETNRUM                                                                                 LIPNO CENTRUM 
areál Wellness Hotel Frymburk                                                              areál Marina Lipno 
 CZ- 382 79 Frymburk 140                                                                   Lipno Nad Vltavou 310 
 Tel: +420 773 444 595                                                                       Tel. +420 773 640 993   
 frymburk@lipnocentrum.cz                                                                  lipno@lipnocentrum.cz                             
p. Martin Novák                                                                                   sl. Jiřina Řezáčová 
 
 
 
  

 
Sněhová jistota č.1 na Šumavě 

Prodej sezónních permanentek – v říjnu se slevou! 
Pozor! Super akce pro rodiny 
Při zakoupení sezónní permanentky aspoň jedním z rodičů lyžují všichni děti do 10 let  
(r.n.  2002 a mladší) v rodině celou zimu zdarma! 
Při zakoupení sezónní permanentky oběma rodiči lyžují všichni děti do 15 let (r.n. 1997 a mladší) v rodině celou zimu 
zdarma! 
Prodej od 22. do 31. 10. (od 9 do 17 hodin ) na pokladně Hochfichtu. Fotografie na permanentku nutná. Objednávky a 
dotazy: info@hochficht.at, více informací: www.hochficht.at 
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Lipenská realitní kancelář 
Prodejte svou nemovitost u jezera s naší realitní kanceláří! 

Proč? 
� Na Lipno se specializujeme 

� Máme sídlo ve Frymburku – v případě kontaktu zájemcem jsme do 30 min. na místě 

� Spolupracujeme s RK v Rakousku, Holandsku a Rusku 

� Hovoříme perfektně německy a rusky 

� Vyřízení veškerých formalit při prodeji samozřejmostí 

� Vysoká návštěvnost našich webových stránek 

� Máme dlouholeté zkušenosti z oboru 

Tel.: 603 347 557, www.ArdoReality.cz 
NOVĚ: Kancelář v budově Wellnes Hotelu Frymburk 
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Wellness 
Lázně ve Wellness Hotelu Frymburk - Rašelinové koupele 
- lázeňská procedura s léčebnými, preventivními a kosmetologickými účinky 
- vodný výtažek rašeliny používáme pod dohledem speciálně proškoleného personálu 
Cena: 40 min/ 490 Kč (20 min koupel, 20 min suchý zábal) 

 
Sport 
Spinning 
- zahajujeme 5. 10. 2011, vždy ve středu od 17:00 a 18:00 hod. 
- rezervace na tel.: 380 300 330 
- cena jedné hodiny 105 Kč, permanentka 450 Kč / 5 vstupů 
- v ceně je vstup do aquaparku 
Můžete se těšit i na lekce v aquaparku! 
 
Aquapark  
Dětské diskotékové odpoledne v aquaparku 
- zveme všechny, malé i velké dne 8. 10. 2011 do našeho aquaparku 
- bude se zpívat, tancovat, soutěžit na souši i ve vodě o zajímavé ceny 
- začínáme ve 13:00 hod. 
- vstupné na tuto akci je s 50 % slevou 
- partnery dětského odpoledne jsou: společnost O2, Hitrádio Faktor, Bobová dráha v Lipně nad Vltavou,  
  Vodní záchranná služba ČČK 

- více na plakátech! 
 

 

 
 

!Sdělení pro občany městyse Frymburk! 
Na základě jednání pana starosty Oty Řezáče s provozním ředitelem Wellness Hotelu Frymburk panem 
Vratislavem Rynešem platí pro občany městyse Frymburk od 1. 10. 2011 do odvolání 20 % sleva     na 
vstupné do aquaparku. Sleva se nevztahuje na rodinné a skupinové vstupné. Sleva bude poskytnuta na 
základě předložení dokladu s uvedeným trvalým pobytem. 
 

Kontakt: tel. 380 735 208, info@hotelfrymburk.cz,www.hotelfrymburk.cz 
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